

女子冰壶世锦赛



王冰玉在中国队与韩国队的比赛中掷壶。新华社发

中国队首场输后接着赢两场

据新华社哥本哈根3月20日电 在丹麦埃斯比约举行的2011赛季女子冰壶世界锦标赛20日展开第二和第三轮较量,中国队分别击败韩国队和德国队,取得两连胜。

目前,中国队以2胜1负的战绩与捷克队、德国队、挪威

队、俄罗斯队、瑞典队和瑞士队持平,领先12支球队中的其他5支球队。

在世锦赛首战中,由周妍、岳清爽、柳荫和王冰玉组成的中国队以6:8不敌劲旅加拿大队,没能获得“开门红”。不过,中国队迅速调整好了状态,在

对韩国队的比赛中,中国队在9局之后就取得了10:3的大比分领先,提前1局获得胜利。随后,面对世锦赛卫冕冠军德国队,中国队又以8:2的比分提前两局赢得比赛,取得两连胜。

赛后王冰玉表示,在与韩国队的比赛中队员们的注意力

都很集中,中国队打出了自己的节奏。

上述赛事共有12支队伍参加。在2009年世锦赛上,中国队异军突起夺得冠军。但在2010年世锦赛中,中国队在关键场次接连失手,最终名列第六。

金妍儿状告“老东家”

据新华社首尔3月21日体育专电 韩国花样滑冰名将金妍儿的律师事务所21日透露,金妍儿已经将自己原来所属的经纪公司IB Sports告上法庭,称要讨回自己在合同上应得的8亿多韩元的款项。

这个位于首尔的律师事务所表示,法院已在16日开始审理此案。该律师事务所表示,IB Sports公司拖欠了本应属于金妍儿的8.94亿韩元(约合79.48万美元)的款项,因此这位韩国女星决定使用法律的武器

为自己讨回公道。

在2009年世锦赛夺冠、2010年冬奥会摘金之后,金妍儿的人气扶摇直上,成为媒体和广告商竞相追逐的对象。去年4月,金妍儿离开IB Sports公司,和母亲一起创办了一家新公司。

IB Sports公司发言人则表示,虽然公司欠了金妍儿一部分款项,但是金妍儿也欠了公司的一些钱。由于双方存在意见分歧,此案暂时未有定论。

蔡振华表示

乒乓球项目将带头搞“真年龄”

据新华社深圳3月21日体育专电 国家体育总局副局长、中国乒协主席蔡振华在21日的中国乒协年会上表示,乒乓球项目要带头完善运动员年龄的真实性。

蔡振华在会上表示,将以乒乓球为试点,加大力度打击青少年比赛中运动员在年龄上弄虚作假的不正之风,进行力度更大的骨龄检测,完善骨龄检测的办法以及处罚办法,净化乒乓球竞赛环境,根除弄虚作假的不良风气。

蔡振华说:“必须要面对运动员年龄的真实性问题。运动员虚报年龄的问题极大破坏了上至国家形象,

下至他所从事的体育项目的公平性。体育应该公平、公正、公开。我们要从源头上、从国家层面,对年龄制度进行改革,不仅仅是针对乒乓球这一个项目。”

蔡振华说,从大局来看,不仅仅从全国的角度上,从省、市的角度上也要进行骨龄测试。只有从省、市开始对年龄事件重视,那么才能延伸到全国慢慢认识这个问题。不是要从上到下,而是要从下就做好,要和社会职能部门合作,对运动员的真实年龄进行管理。更多的在于教育,使运动员和家长以及教练员有正确的价值观和体育观。

阿根廷球迷被警察打死
引大规模骚乱

警察和骚乱的球迷发生冲突。新华社发

据新华社布宜诺斯艾利斯3月20日体育专电 一名阿根廷圣洛伦索队的球迷20日在比赛开始前身亡,引发球迷大规模骚乱,并与警察发生激烈冲突,造成多人受伤。

根据阿根廷急救部门提供的消息,死者是现年36岁的拉蒙·阿拉马约,他在比赛开始前在球场附近遭到警察的野蛮殴打后身亡。由于场面混乱,阿拉马约没有及时得到救治,医疗人员在他的身上发现了伤痕。

圣洛伦索俱乐部副主席豪尔赫·阿尔弗雷伊也表示,死者死前曾和警察发生争执,警方要他的身亡负责。阿尔弗雷伊同时表示,阿拉

马约并不是足球流氓,而是一名普通球迷,当时他正准备前往球场观看圣洛伦索队和贝莱斯队的比赛。

这起事件引发了圣洛伦索队的球迷在球场内的骚乱,他们朝场内投掷各种东西,并且试图翻越围栏冲入场内,场面十分激烈。4名警察在和球迷的冲突中受伤。

由于球迷骚乱造成比赛无法正常进行,执法裁判不得不在比赛开始7分钟后宣布停止比赛。

目前阿根廷司法部门正在对这起事件展开调查。阿根廷警方称,他们并没有殴打死者,阿拉马约是因为心脏病突发自然死亡。

洛瑞生涯首获“三双” 火箭升至西部第九

据新华社华盛顿3月20日体育专电 依靠后卫洛瑞夺取的个人生涯首个“三双”,休斯敦火箭队20日不仅在主场有惊无险地以110:108险胜与对本队争夺西部季后赛出线名额的犹他爵士队,而且已奋力追赶到离西部季后赛大门仅一步之遥。

这是火箭近14场比赛中取得的第11场胜利。这场胜利让火箭在西部排名榜上超越爵士升至第九,距离第八的灰熊队只差1.5个胜场。

洛瑞本场贡献了28分、10次助攻和个人生涯最多的11个篮板球。这是火箭队员本赛季拿到的首个“三双”,也是洛瑞生涯第一个“三双”。队友海耶斯赛后把“场上将军”称号送给了这位火箭灵魂人物。

为火箭此役获胜的功臣还有收获了34分的马丁和入账14分和13个篮板球的新秀帕特森,其中后者已是连续3场有“两双”表现。他是自姚明以来火箭首位有此作为的新秀。

这是一场双方都输不起的比赛,赛果将直接影响到两队在排名榜上的位置。结果火箭开场就在气势上压制住了客队,首节以30:19领先。尽管此后两节对手奋勇反扑

并在第四节一开场把比分追成77平,可帕特森及时站了出来,他独揽本队本节前6分,再度使火箭夺回5分领先优势。火箭从此在马丁的精准罚球和洛瑞的组织下,再未失去这点优势,更没让爵士重温今年年初对火箭时在落后16分下实现翻盘的旧梦。

因伤错过了5场比赛的火箭大将斯科拉此役复出,显然他一时难以找回状态,本场仅拿到4分和8个篮板球。客队的米尔萨普命中全场最高的35分。

本场爵士因犯规把火箭队员41次送到罚球线上,仅此他们就丢掉36分之多。火箭这一得分整整赢了对手20分。



洛瑞(前)运球突破。新华社发



商丘网广告招商热线:0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心